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Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Gbersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
fir Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRRen

Dr. Tamara Zieschang
Ministerin flr Inneres und Sport

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache mdéglich.

Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.
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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung
Abgeordnete Henriette Quade (Die Linke)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im |. Quartal 2024
Kleine Anfrage — KA 8/2252

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzliich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung
trifft aber eine Schutzpflicht gegentber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile der
Antwort der Landesregierung mussen insoweit als Verschlusssache ,VS-
VERTRAULICH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfullung der
Auskunftsverpflichtung gegeniiber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15).
Hierzu z&hlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO-LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl
des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwiirdigen Interessen Dritter geeignet, das
Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die offentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 wirde
Rickschilsse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der

Verfassungsschutzbehorde ermdglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen



lieRe somit beflirchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam
entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt

Nachteile zugefiigt wiirden.

Darlber hinaus ist das Vertrauen in die Fahigkeit der Verfassungsschutzbehérden,
Nachrichtenzugénge zu schiitzen, fur ihre Funktionsfahigkeit essentiell. Die offentliche
Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Rickschliisse auf Quellen zulassen,
wirde sich nachteilig auf die Fahigkeit des Verfassungsschutzes in Sachsen-Anhalt

auswirken, solche Zugéange zu gewinnen bzw. solche Kontakte fortzufihren.

Der Bekanntgabe von Namen von Anmeldern offentlicher Versammiungen und
Aufzliige im Sinne des Gesetzes des Landes Sachsen-Anhalt Gber Versammlungen
und Aufzige stehen schutzwiirdige Interessen im Sinne von Artikel 53 Absatz 4 der
Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt und § 15 Absatz 3 des Gesetzes Uber den
Verfassungsschutz im Land Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als
die betroffenen Personen es bisher vermieden haben, in der Offentlichkeit als

Anmelder solcher Versammlungen und Aufzlige bekannt zu werden.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als
Verschlusssache ,VS-VERTRAULICH® eingestuft. Die vollstandige Beantwortung kann
in der Geheimschutzstelle des Landtages nach Malgabe der GSO-LT eingesehen

werden.

Frage 1:
Welche offentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen,

Infostdnde, Mahnwachen, Vortrdge oder sonstige Offentliche Auftritte der
extremen Rechten) fanden im |. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die
extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der
Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten
Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren

Bezeichnung.



Frage 2:
Welche nicht-6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. \Vortrdge, Feiern,

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten) fanden
im I. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender
Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art
der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 3:
Welche weiteren Aktivitdten (bspw. Verbreitung von Flugbléttern,

Plakatierungen, Banneraufhangungen, Wanderungen, informelle
Zusammenkiinfte usw.) fanden im I. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte
Szene, Art der Aktivitidt, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 4:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

rechte Teilnehmer*innen aus anderen Bundesldndern an den in den Fragen 1 bis
3 erwidhnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der
Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl

der auBRerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmer*innen.

Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhédngend beantwortet.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehérde des Landes
Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die
freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der
Volkerverstandigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Vélker,
gerichtet sind. Solche Bestrebungen kdnnen von Personenzusammenschliissen oder
Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als ,Bestrebung® ist in § 5 Abs.



1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete Verhaltensweise
in einem oder fiir einen Personenzusammenschluss definiert, die darauf gerichtet ist,
den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes bzw.
Verfassungsgrundsatze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu beseitigen
oder auler Geltung zu setzen. Der Begriff ,Bestrebung” erfordert ein zielgerichtetes,
finales Handeln, das in Vorbereitungstatigkeiten, Agitation oder Gewaltakten bestehen
kann. Flr einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn in seinen Bestrebungen
nachdricklich unterstiitzt. Verhaltensweisen von Einzelpersonen, die nicht in einem
oder fir einen Personenzusammenschluss handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3
VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-LSA, wenn sie auf die
Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf Grund ihrer Wirkungsweise geeignet
sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-LSA) erheblich zu

beschadigen.

Damit die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen
sammeln und auswerten darf, missen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsachliche
Anhaltspunkte fur Bestrebungen oder Tatigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG-
L.SA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehodrde des Landes Sachsen-
Anhalt regelmafig Informationen Uber politisch aktive Parteien, Vereinigungen,
Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose

Personenzusammenschlisse, welche die vorgenannten Kriterien erfullen.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach
Veranstaltungen gefragt  wird, deren Veranstalter oder  Anmelder
Personenzusammenschliisse oder Personen waren, die vorgenannte Kiriterien
erfullen. BerUcksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich
solche  Personenzusammenschliisse  oder  Personen  beteiligten  sowie
Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschliisse

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 201 Veranstaltungen im Sinne
der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage 1
beigefiigten Ubersicht zu entnehmen. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus

liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4 vor.



Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem fir die Offentlichkeit einsehbaren Teil
der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur
Begrindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen
Anfrage verwiesen. Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als
Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des

Landtages nach MalRgabe der GSO-LT eingesehen werden.

Frage 5:
In wie vielen Féallen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

Rechte aus Sachsen-Anhalt im IV. Quartal 2023 an extrem rechten
Veranstaltungen und weiteren Aktivitdten aullerhalb des Bundeslandes teil?
Bitte  auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion,
Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmer*innenzahl gesamt, Teil-

nehmer*innenzahl aus Sachsen-Anhalt.

Frage 6:
Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Féllen Angehérige der Sachsen-

Anhaltischen Neonazi-Szene im IV. Quartal 2023 an als extrem rechts
eingestuften Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise
deren Identitdten von dortigen Sicherheitsbehérden festgestellt wurden und
wenn ja, welche Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und

den Landern machen?

Antwort auf die Fragen 5 und 6:

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhangend beantwortet.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefiigten Ubersicht zu entnehmen.
Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere
Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fur die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur Begriindung wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die
vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maligabe

der GSO-LT eingesehen werden.
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Frage 1-4
Frage 1-3 Beteiligung rechts-
Frage 1-3 Frage 1-3 Frage 1-2 Frage 1-3 Frage 1-3 Art der extremistigsch%r Parteien
Ifd. | Datum Frage 1-3 Anmelder/Organisator/| Einbindung in die Offentlich g Frage 1-3 g Mobilisierung ’
. e Art der Anzahl der Kameradschaften oder anderer
Nr. | in 2024 Ort Veranstalter/ rechtsextremistische Kontext/Thema ] (Flyer/Flugblatt/ .
. o . Veranstaltung Teilnehmer . rechtsextremistischer
durchgefiihrt von Szene (Organisation) | Ja/Nein? Internet/soziale .
. Gruppierungen (auch aus
Medien) N
anderen Bundesldndern)
Partei ,Der Ill. Weg* Sonstige Keine
1 01.01. Halle (Saale) Stutzpunkt ' Partei ,Der IlI. Weg Nein Veranstaltung ,Neujahrswanderung mind. 6 Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
Burgenlandkreis
Querfurt Alternative fir Deutschland Sonstige L,Eroffnung eines Keine Keine . .
2 01.01. (Saalekreis) (AfD) ATD Ja Veranstaltung Wahlkreisbiiros" Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Friedersdorf und Wolfen . . . ; o Flugblatt ,Kriminelle Keine Keine . .
3 02.01. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Auslander raus® Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der [lf. Weg
Groéningen, OT Heynburg . ; . N I Keine . .
4 04.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Far Frieden und Freiheit 3 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Siehe Siehe Siehe Keine
5 r;/ec;;(tﬁg Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Gréningen, OT Heynburg , : . I _— Keine Keine ) .
6 07.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Partei ,Der Ill. Weg" Unterstltzung im Keine Keine
7 | 07./08.01. Landkreis Mansfeld-Stidharz Stutzpunkt Partei ,Der lll. Weg" Ja Sonstige Aktion Hochwasserkatastrophen- . . Partei ,Der Ill. Weg"
. ; Erkenntnisse Erkenntnisse
Burgenlandkreis gebiet an der Helme
. AfD Kreisverband . .
Bitterfeld-Wolfen . . Autokorso ,Gemeinsam Keine . .
8 08.01. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) _Anhalt—Bltterfeld AfD Ja Demonstration gegen die Ampel" 263 Fahrzeuge Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung
Bitterfeld-Wolfen, AfD Kreisverband
9 08.01. OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung ,Frieden, Freiheit, Wohlstand® 500 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
10 08.01 Dessau-Rolilau, Keine Erkenntnisse AfD Ja Demonstration Keine Erkenntnisse 80 Keine Keine Erkenntnisse
T OT Dessau Erkenntnisse
Lutherstadt Eisleben . . . « o Flugblatt ,Solidaritat mit den Keine Keine . o
11 08.01. (Landkreis Mansfeld-Stdharz) Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Bauernprotesten” Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg




KA 8/2252; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4

Haldensleben . ,E8 Reicht! Die Ampel muss . .
12 08.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AD Ja Kundgebung weg!" 250 soziale Medien AfD
- ,Montagsdemo in Halle - Fiir .
13 08.01. Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 21 Kelng Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) ; N Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine . .
14 08.01. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung' 100 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Quediing . ,,Die Politik (cjlefjr_Amkr;el—” ‘o ‘o
uedlinburg . egierung und die aktuelle eine eine
15 08.01. (Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung politische Lage in Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
Deutschland"
Querfurt ,Solidaritat mit den Bauern!
16 08.01. (Saalekreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Demonstration Solidaritat mit den Blrgern! 400 soziale Medien AfD
Stoppt den Klimairrsinnt*
Gasten AfD-Landtagsfraktion Sonstige . I Keine ; .
1 10.01. (Salzlandkreis) Sachsen-Anhalt AD Ja Veranstaltung »Blirgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
18 11.01. Grdningen, QT H"eynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit" 5 Kelne_ Keine Erkenntnisse
(Landkreis Borde) Erkenntnisse
Sddliches Anhalt . p . “ o Flugblatt ,Bauernstand macht Keine Keine . "
19 11.01. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion stark das Land” Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der Ill. Weg
Stafl¥furt AfD-Landtagsfraktion Sonstige , . “ Keine . .
20 .01 (Salzlandkreis) Sachsen-Anhalt AD Ja Veranstaltung »Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien ATD
Burg AfD-Stadtratsfraktion . . Keine
21 12.01. (Landkreis Jerichower Land) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Mahnwache »Unterstitzung der Landwirte 10 Erkenntnisse AD
Burg AfD-Kreisverband Sonstige — Keine . .
22 12.01. (Landkreis Jerichower Land) Jerichower Land AD Ja Veranstaltung »Stammtisch Erkenntnisse soziale Medien AMD




KA 8/2252; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4

Oebisfelde . , ,ES Reicht! Die Ampel muss Keine Keine . .
23 12.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Demonstration weg!" Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
e Rechtsextremistische . ,Die Revolution ist noch nicht Keine . .
24 13.01. Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration 2u Ende® 17 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Partei ,Der Ill. Weg" . .
25 13.01. Siehe Vorbemerkung Stutzpunkt Partei ,Der Ill. Weg" Nein Sonstige »Weltanschauliche “ 13 soziale Medien Partei ,Der 1ll. Weg"
, Veranstaltung Grundlagenschulung
Burgenlandkreis
26 14.01 Gréningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Freiheit* 2 Keine Keine Erkenntnisse
T (Landkreis Borde) " Erkenntnisse
Steigra, OT Schnellroda AfD-Kreisverband . Partei- .Kandidatenaufstellung fur Keine Keine
27 14.01. (Saalekreis) Saalekreis AD Nein veranstaltung Kommunalwahl 2024* Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
28 14.01. Landkreis Wittenberg Partei ,Die Heimat Partei ,Die Heimat" Nein Partei- Kreismitglieder- mind. 5 Keine Partei ,Die Heimat"
Kreisverband Wittenberg veranstaltung versammiung Erkenntnisse
. Montagsdemo in Halle - Fir .
29 15.01. Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 15 Kemg Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) . L Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine Keine . .
30 15.01. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung" Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Querfurt LSolidaritat mit den Bauern! Keine
31 15.01. : Siehe Vorbemerkung AfD Ja Demonstration Solidaritat mit den Bargern! . soziale Medien AfD
(Saalekreis) A Erkenntnisse
Stoppt den Klimairrsinn!
32 \ier&t?:— Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Nein Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Keine Siehe Vorbemerkun
merkung g 9 g Vorbemerkung 9 Vorbemerkung Erkenntnisse S
Dessau-RoRlau, OT Mildensee ; ;
. LT ! . ; . " I Flugblatt ,Achtung Keine Keine . ;
33 16.01. Oramenba.um, _Judenberg Partei ,Der Il Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Einbrecher” Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
(Landkreis Wittenberg)
Siehe Siehe Keine Keine : )
34 Vorbe- Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Nein Vorb K Siehe Vorbemerkung Erkenntni Erkenntni Keine Erkenntnisse
merkung orbemerkung rkenntnisse rkenntnisse
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Partei ,Der Ill. Weg" Sonstige ,Gedenken anlasslich des 79. Keine Keine
35 17.01. Magdeburg Stutzpunkt Partei ,Der Ill. Weg" Ja Jahrestages der . . Partei ,Der Hl. Weg"
Magdeburg/Altmark Veranstaltung Bombardierung Magdeburgs" Erkenntnisse Erkenntnisse
: AfD-Landtagsfraktion Sonstige . . « Keine . .
36 17.01. online Sachsen-Anhalt AfD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
: Verein konservativer . e o .
Quedlinburg ” o Sonstige ,Einfihrung in die Keine ) .
37 17.01. (Landkreis Harz) Kommunalpolitiker » ATD Ja Veranstaltung Kommunalpolitik® Erkenntnisse soziale Medien ATD
Sachsen-Anhalte.V.
Groningen, OT Heynburg . . . e 0 Keine . .
38 18.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit 4 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
,Nein zu
. Steuerverschwendung .
Burg AfD Stadtratsfraktion . - ’ Keine . .
39 19.01. . . . AfD Ja Mahnwache Inflation und Gefahrdung der 10 ! Keine Erkenntnisse
(Landkreis Jerichower Land) Siehe Vorbemerkung Sicherheit durch Erkenntnisse
Waffenexporte”
. AfD-Kreisverband . Sonstige . ,‘ Keine Keine
40 19.01. Burgenlandkreis Burgenlandkreis AD Nein Veranstaltung »Neujahrstreffen Erkenntnisse Erkenntnisse AD
Kemberg AfD-Kreisverband Sonstige . . “ Keine . .
41 19.01. (Landkreis Wittenberg) Wittenberg AfD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog Erkenntnisse soziale Medien ATD
Siehe Siehe Keine Keine
42 n:/:r;buen-g Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
. . Partei- .Kandidatenaufstellung fir Keine Keine
43 20.01. Halle (Saale) AfD-Kreisverband Halle AfD Nein veranstaltung Kommunalwahl| 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse AD
Siehe Siehe Siehe Keine
44 n\}/eorr;(tzjen—g Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
45 21.01 Groningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Frejheit* 4 Keine Keine Erkenntnisse
o (Landkreis Borde) ! Erkenntnisse
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Osterweddingen . ; . Partei- .Kandidatenaufstellung fur Keine Keine
46 21.01. (Landkreis Borde) AfD-Kreisverband Borde AID Nein veranstaltung Kommunalwahl 2024* Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
Bur AfD Kreisverband ,LAmpel-Chaos beenden! Die
47 22.01. . g Jerichower Land AfD Ja Kundgebung Wende vollenden! 150 soziale Medien AfD
(Landkreis Jerichower Land)
Siehe Vorbemerkung Neuwahlen Jetzt!"
Haldensleben . ,Es Reicht! Die Ampel muss Keine . .
48 22.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung wegl" Erkenntnisse soziale Medien AfD
I ,Montagsdemo in Halle - Fur .
49 22.01. Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 17 Kemg Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) ; N Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine . .
50 22.01. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung" 50 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Wolmirstedt . Sonstige . o Keine . .
51 22.01. (Landkreis Borde) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
. ,Blrgerkrieg oder . .
52 22.01. unbekannt Friedrich-Friesen-Stiftung AD Nein Sonstige GroBmacht: Eine Prognose Keme_ Kelng AfD
Veranstaltung « Erkenntnisse Erkenntnisse
der Zukunft Russlands
Dessau-Rolllau, AfD-Landtagsfraktion Sonstige . . « Keine . .
53 23.01. OT Dessau Sachsen-Anhalt ATD Ja Veranstaltung »Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien ATD
54 25.01 Groningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Freiheit" 3 Keine Keine Erkenntnisse
o (Landkreis Boérde) ” Erkenntnisse
. Burgerabend des . .
Stapelburg e Sonstige Lo . Keine Keine
55 25.01. (Landkreis Harz) AfD-Kreisverband Harz AfD Ja Veranstaltung Burgermelstirflg‘ndidaten der Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
Bitterfeld-Wolfen . “ . « N Flugblatt ,Die wahre Krise ist Keine Keine , .
56 26.01. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion das System" Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
Stalfurt AfD-Kreisverband , Partei- .Kandidatenaufstellung far Keine Keine
57 27.01. (Salzlandkreis) Salzlandkreis ATD Nein veranstaltung Kommunalwahl 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
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Groningen, OT Heynburg . . . e G Keine : .
58 28.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit 5 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . “ . “ N Flugblatt ,Kein Platz fur Keine Keine . “
59 28.01. (Landkreis Wittenberg) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Linksextremismus” Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der Ill. Weg
Haldensleben . ,Es Reicht! Die Ampel muss Keine . .
60 29.01. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung weg!* Erkenntnisse soziale Medien AfD
i ,Montagsdemo in Halle - Fur .
61 29.01. Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 21 Kemg Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) ; i Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische ' ,Recht auf Leben und Keine Keine . ,
62 29.01. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung"” Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Querfurt ,Fur den Erhalt unserer
63 29.01. : Siehe Vorbemerkung AfD Ja Demonstration Demokratie - Nie wieder ist 60 soziale Medien AfD
(Saalekreis) jetztl”
Muldestausee . . Keine Keine
64 30.01. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) AfD-Ortsverband AfD Ja Fraktionssitzung Veranstaltung Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
. ] . “ I Flugblatt ,Achtung Keine Keine . “
65 30.01. Dessau-RoRlau, OT Roflau Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Einbrecher” Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
66 | 31.01 Hohenmalsen AD AD Ja Sonstige Burgerdialog® 150 soziale Medien AfD
T (Burgenlandkreis) Veranstaltung ”
Aschersleben AfD-Landtagsfraktion Sonstige " . P Keine : .
67 01.02. (Salzlandkreis) Sachsen-Anhalt AD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AD
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Groéningen, OT Heynburg . . . I I Keine Keine . .
68 01.02. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Genthin AfD-Kreisverband Sonstige o Keine Keine
69 02.02. (Landkreis Jerichower Land) Jerichower Land AfD Ja Veranstaltung ~Stammtisch Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
. - Flugblatt ,KAMPF DER . .
Aken Nationalrevolutionare . O ? Keine Keine .
n i Ill i
70 03.02. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Jugend" (NRJ) Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion ROTFROI\\J/BRXT\?'“,,JUGEND Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der Ill. Weg
DroyRig . " I Flugblatt mit Werbung fur die Keine Keine . "
71 03.02. (Burgenlandkreis) NRJ Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion NRJ Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der ll. Weg
Partei ,Der lll. Weg" Sonstige Keine
72 03.02. Magdeburg Mag?é%tjgvgitmark Partei ,Der lll. Weg Ja Veranstaltung Winterwanderung ca. 20 Erkenntnisse Partei ,Der Ill. Weg
73 04.02 Groningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fir Frieden und Freiheit” 4 Keine Keine Erkenntnisse
o (Landkreis Borde) ! Erkenntnisse
Steigra, OT Schnellroda . Sonstige Jintegration, Assimilation, Keine . .
74 04.02. (Saalekreis) AfD Sachsen-Anhalt AfD Nein Veranstaltung Remigration” Erkenntnisse soziale Medien AfD
Siehe Siehe Siehe Keine
75 r;/ec;Lbue'{g Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Stendal . Sonstige " Keine Keine
76 04.02. (Landkreis Stendal) AfD-Kreisverband Stendal AD Ja Veranstaltung »Stammtisch Erkenntnisse Erkenntnisse AD
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Lutherstadt Wittenberg AfD-Kreisverband . Partei- . . Keine Keine
o 04.02. (Landkreis Wittenberg) Wittenberg AfD Nein veranstaltung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
. . Partei ,Die Heimat" C o . Partei- - Keine R o
78 04.02. Keine Erkenntnisse Kreisverband Wittenberg Partei ,Die Heimat Nein veranstaltung Mitgliederversammiung 7 Erkenntnisse Partei ,Die Heimat
Haldensleben . ,ES Reicht! Die Ampel muss Keine . .
79 05.02. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung wegl" Erkenntnisse soziale Medien AfD
Rechtsextremistische . »Montagsdemo in Halle - Fir Keine . ,
80 05.02. Halle (Saale) Sven Liebich Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 21 . Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) ; S Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine Keine . )
81 05.02. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung’ Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
AfD-Kreisverband Keine Keine
82 07.02. Stendal Stendal AfD Ja Infostand Infostand Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
Osternienburger Land : « . “ o Flugblatt ,Der Bauernstand Keine Keine ) «
83 06.02. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion macht stark das Land" Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der Ill. Weg
84 08.02 Groningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Freiheit" 4 Keing Keine Erkenntnisse
o (Landkreis Borde) ! Erkenntnisse
Jessen, OT Schweinitz ; " . " I Flugblatt ,Fir Scholle, Bauer Keine Keine . «
85 08.02. (Landkreis Wittenberg) Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion und Land® Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
_— Rechtsextremistische , ,Die Revolution ist noch nicht Keine Keine . .
86 10.02. Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration 2u Ende” Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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Kénnern , . . u N Flugblatt ,gegen Homo- Keine Keine . "
87 10.02. (Salzlandkreis) Partei ,Der [Il. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Propaganda® Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
Bitterfeld-Wolfen, . . ) .
88 | 10.02 OT Wolfen AID Kreisverband AfD Nein Parter Keine Erkenntnisse Eeine £ eme AfD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) nhalt-Bitterfel veranstaltung rkenntnisse rkenntnisse
Gréningen, OT Heynburg . . . R — Keine . .
89 11.02. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache »Far Frieden und Freiheit 3 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Bitterfeld-Wolfen, AfD-Kreisverband
90 12.02. OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Demonstration | ,Frieden, Freiheit, Wohlstand" 230 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
- ,Montagsdemo in Halle - Fur .
91 12.02. Halle (Saale) Sven Liebich %i%h;:eﬁg“eem(ggsaﬁg)e Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 25 Erké(r?rll'tqr?isse Keine Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit®
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine Keine : .
92 12.02. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung® Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Flugblatt ,Kriminelle . .
Merseburg und Leuna . ; . “ L o - Keine Keine . “
93 13.02. (Saalekreis) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion Auséetlrnec:%rnr::r?g“mlt Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lil. Weg
Mockern AfD-Landtagsfraktion Sonstige . . « Keine : .
94 13.02. (Landkreis Jerichower Land) Sachsen-Anhalt AfD Ja Veranstaltung »Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien ATD
Tangerminde AfD Keine Keine
95 15.02. (Landkreis Stendal) Kreisverband Stendal AfD Ja Infostand Infostand Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
Gréningen, OT Heynburg . . . e O Keine Keine . .
96 15.02. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Far Frieden und Freiheit Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Bitterfeld-Wolfen, . . .
97 | 16.02 OT Bitterfeld AfD-Kreisverband AfD Ja Sonstige ,Stammtisch” Keine soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Veranstaltung Erkenntnisse




KA 8/2252; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4

Steigra, OT Schnellroda Co - Verein flir Staatspolitik ; Sonstige sWinterakademie* zum Internet, soziale
98 |16.-18.02. (Saalekreis) Verein flr Staatspolitik e.V. eV, Nein Veranstaltung Thema ,Russland" ca. 150 Medien Neue Rechte, JA, AfD
Braunsbedra AfD-Kreisverband . Partei- .Kandidatenaufstellung fur Keine Keine
99 17.02. (Saalekreis) Saalekreis AD Nein veranstaltung Kommunalwahl 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
" Flugblatt ,DER lll. WEG . .
100 | 17.02. _Kothen Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der III. Weg" Ja Verteilaktion AKTIV AUCH IN DEINER Keine Keine Partei ,Der IIl. Weg"
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) REGION Erkenntnisse Erkenntnisse
Siehe L#Aktionstag" mit Sporteinheit, Siehe Siehe
101 Vorbe- Siehe Vorbemerkung Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der Ill. Weg* Nein Sonstige Aktion Flugblattverteilung und Vorbemerkun Vorbemerkun Partei ,Der lll. Weg"
merkung ~Stammtischtreffen” g g
Burg AfD-Kreisverband . Partei- .Kandidatenaufstellung fur Keine Keine
102 18.02. (Landkreis Jerichower Land) Jerichower Land AfD Nein veranstaltung Kommunalwahl 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse AD
103 18.02 Groningen, O.T Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Freiheit* 5 Keing Keine Erkenntnisse
e (Landkreis Borde) " Erkenntnisse
Edderitz AfD-Landtagsfraktion Sonstige . : ,( . .
104 19.02. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Sachsen-Anhalt ATD Ja Veranstaltung »Burgerdialog 120 soziale Medien ATD
C o .Montagsdemo in Halle - Fur .
105 | 19.02. Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische Ja Demonstration |  Frieden, ehrliche Medien, 18 Keine Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) . N Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine . .
106 19.02. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung" 64 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
" Weda Elysiae.V./ . .
107 20.02. Blankenburg, QT Bornecke Lindenquell e.V. vélkische Siedler Ja Kundgebung »Wer oder W?S“ISt Weda 6 Kemg Keine Erkenntnisse
(Landkreis Harz) . Elysia Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung
108 22.02 Groningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Freiheit* 2 Keine Keine Erkenntnisse
T (Landkreis Borde) 8 Erkenntnisse
I Rechtsextremistische : ,Die Revolution ist noch nicht Keine . .
109 24.02. Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration 2u Ende" 15 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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Gardelegen . : Sonstige . ; Siehe Keine
110 24.02. (Altmarkkreis Salzwedel) Junge Alternative (JA) AD Nein Veranstaltung »Opposition unter Feuer Vorbemerkung Erkenntnisse AfD
1M1 | 24.02. Dessau-RoBlau AfD'Kre'S‘ée’ba”d Dessau- ATD Nein Partei- Kreisparteitag” Keine Keine AfD
oldlau veranstaltung Erkenntnisse Erkenntnisse
. . AfD-Kreisverband . Partei- .Kandidatenaufstellung fur Keine Keine
12 24.02. Landkreis Mansfeld-Stidharz Mansfeld-Sitdharz AD Nein veranstaltung Kommunalwah! 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
Zerbst AfD-Kreisverband Sonstige ,Kandidiere fur die AfD bei Keine ) .
113 24.02. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Veranstaltung der Kommunalwahl 2024" Erkenntnisse soziale Medien ATD
. AfD-Kreisverband . Partei- ,Kandidatenaufstellung fur Keine Keine
114 25.02. Burgenlandkreis Burgenlandkreis ATD Nein veranstaltung Kommunalwahi 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
Gréningen, OT Heynburg . . . R _— Keine . ,
115 25.02. o Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit 5 . Keine Erkenntnisse
(Landkreis Borde) Erkenntnisse
Rechtsextremistische ,Montagsdemo in Halle - Fur Keine
116 26.02. Halle (Saale) Sven Liebich Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 7 . Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) soziale Gerechtigkeit" Erkenntnisse
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine . .
117 26.02. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung® 72 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Querfurt . . « Keine . ,
118 26.02. (Saalekreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Demonstration | ,Stoppt den grofien Raubzug Erkenntnisse soziale Medien AfD
Havelberg AfD-Landtagsfraktion Sonstige " . p . .
119 27.02. (Landkreis Stendal) Sachsen-Anhalt AfD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog 200 soziale Medien AfD
Staf¥furt . Sonstige . o Keine : .
120 27.02. (Salzlandkreis) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung ,Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
121 \%?SS— Siehe Vorbemerkun Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkun Nein Siehe Siehe Vorbemerkun Keine Keine Keine Erkenntnisse
merkung ? g Vorbemerkung g Erkenntnisse Erkenntnisse
122 29.02. Gréningen, O.T H.eynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit" 4 Kelne_ Keine Erkenntnisse
(Landkreis Bérde) Erkenntnisse
Gerbstedt Sonstige Stammtisch ,Wir missen Keine . .
123 01.03. (Landkreis Mansfeld-Sudharz) ATD-Ortsgruppe Hettstedt AfD Ja Veranstaltung reden!” Erkenntnisse soziale Medien ATD

11




KA 8/2252; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4

Stendal : . Partei- . . Keine Keine
124 01.03. (Landkreis Stendal) AfD-Kreisverband Stendal AD Nein veranstaltung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
125 \%?Qee— Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Nein Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Keine Siehe Vorbemerkun
merkung g 9 g Vorbemerkung g Vorbemerkung Erkenntnisse 9
Blankenburg, OT Wienrode Weda Elysiae.V. / L . Sonstige Vortragsveranstaitung ,Astro- Keine Internet, soziale . .
126 02.03. (Landkreis Harz) Lindenquell e.V. volkische Siedier Ja Veranstaltung Energie" Erkenntnisse Medien Keine Erkenntnisse
. « , « I Flugblatt ,Kein Applaus ftr Keine Keine . «
127 02.03. Dessau-Rofdlau Partei ,Der [ll. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Tierqualer" Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der [ll. Weg
Genthin AfD-Kreisverband Sonstige " Keine , .
128 02.03. (Landkreis Jerichower Land) Jerichower Land AfD Ja Veranstaltung »Stammtisch Erkenntnisse soziale Medien AD
Flugblatt ,FAMILIEN
Kéthen . " . « I SCHUTZEN! . Keine . .
129 02.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der Hl. Weg Ja Verteilaktion HOMOPROPAGANDA mind. 2 Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
STOPPEN!"
130 03.03. (SaElsZ;nn%ukrrgeis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung JZeit fur Veranderung® 165 soziale Medien Keine Erkenntnisse
Gréningen, OT Heynburg . . : I - Keine Keine . .
131 03.03. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Kéthen Flugblatt ,DER IIl. WEG Keine Keine
132 03.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der [ll. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion AKTIV AéJ[E(ZC;-:(I)I\;]‘PEINER Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der [ll. Weg
133 03.03. Magdeburg AfD Sachsen-Anhalt AfD Nein Partei- .Landesparteitag" 500 Kemg AfD
veranstaltung Erkenntnisse
Bitterfeld-Wolfen, AfD Kreisverband
134 04.03. OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Demonstration | ,Frieden, Freiheit, Wohlstand" 290 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
Haldensleben , ,Es Reicht! Die Ampel muss . .
135 04.03. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung weg!" 30 soziale Medien AfD
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Rechtsextremistische »Montagsdemo in Halle - Far Keine
136 04.03. Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Fnedgn, ehrliche Med}%n, 25 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,2Recht auf Leben und Keine : .
137 04.03. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung" 50 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
138 07.03. Gro?ﬂggzirl,reOiSTBlé%lggJurg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Far Frieden und Freiheit* 5 Erkgr?x;rt]r?isse Keine Erkenntnisse
Osternienburg AfD-Landtagsfraktion Sonstige . ; » Keine . .
139 07.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Sachsen-Anhalt ATD Ja Veranstaltung ,Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien ATD
Wolfen-Krondorf . ,, : . I Flugblatt ,Der HI. Weg Werde . Keine . “
140 07.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion aktivl® mind. 6 Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
Bad Schmiedeberg AfD-Kreisverband Sonstige . . " Keine : .
141 08.03. (Landkreis Wittenberg) Wittenberg ATD Ja Veranstaltung »Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien ATD
Burg . Sonstige . . “ Keine Keine
142 08.03. (Landkreis Jerichower Land) ATD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung »Blrgerdialog Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
Wandbild ,Der Ili. Weg" Keine Keine
143 08.03. Dessau-RoRlau Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Sonstige Aktion | anlasslich der Bombardierung Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der [ll. Weg
der Stadt Dessau
Gardelegen AfD-Kreisverband . Sonstige . " Keine . .
144 08.03. (Altmarkkreis Salzwedel) Altmarkkreis-Salzwedel ATD Nein Veranstaltung Stammtisch , Frauentag Erkenntnisse soziale Medien AfD
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145 | 08.03. GOhF?Eé rffdekhrzzn\,/\;ititceesrigl; S\J/)Vdr“tz Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der IIl. Weg" Ja Verteilaktion AF&L}TQIS‘IEZ\EJ!;CEEEIFJ\: itlirgl\/NEEGR Erkgfr‘]?risse Erkéﬁ?ﬁ e Partei Der IIl. Weg"
146 | 08.03. (Lar%itr’:geggr do) AfD-Bundestagsfraktion AD Ja Vef‘:n”:tgﬁing \Burgerdialog® 80 soziale Medien AfD
147 08.03. (Landkreis i?]rr?;ttBitterfeld) AfD-Ortsgruppe Zerbst AfD Ja Vef:nnsig?ting Starr&gﬁf?;;:{(lrgirzitﬁr]\qtl?gs- ErkcL,(r?r-:rt]risse soziale Medien AD
148 09.03. Halle (Saale) Sven Liebich %i%h;:eﬁgﬂfg(igg:gf Ja Demonstration ,Die Revolzulji%r:uijséunoch nicht 21 Erké(r?ri?risse Keine Erkenntnisse
149 09.03. Profer(néﬁsrzrgneg:gkigeraue Partei ,Der lll. Weg" Partei ,Der ill. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt bzlrje;tdlle Heimat Erké(:rz?r(?isse Erk;(r?li?neisse Partei ,Der lll. Weg"
Siehe . | . . Siehe . Keine Keine .
150 rT\llgr:(buen—g Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Erkenntnisse Siehe Vaorbemerkung
151 10.03. Gré{iﬂr;%zr}i}g;'géergg?urg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache JFur Frieden und Freiheit" 5 Erké(r?r.:rt]r?isse Keine Erkenntnisse
152 10.03. (Lii?kiggiw#;?fgﬁgrsf:?d) Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der Illl. Weg" Ja Ve?aonnsstgﬁing ,Heldengedenken® mind. 6 Erkgrfri)rt]:isse Partei ,Der Ill. Weg"*
153 | 10.03. (Lan fendal ) AfD-Kreisverband Stendal AfD Ja Vef:n”:tzﬁﬁng ,Stammtisch e o | soziale Medien AfD
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Rechtsextremistische ,Montagsdemo in Halle - Fir Keine
164 11.03. Halle (Saale) Sven Liebich Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 20 . Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) ; NG Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
. Rechtsextremistische . ,Recht auf Leben und Keine . .
155 11.03. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Demonstration Selbstbestimmung" 70 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
C Ap AfD-Landtagsfraktion Sonstige . p Keine Keine : .
156 11.03. Landkreis Wittenberg Sachsen-Anhalt AfD Ja Veranstaltung ,Fur Sie unterwegs Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Bitterfeld-Wolfen, AfD-Kreisverband . . . .
157 | 11.03, OT Wolfen Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung -Solidarttat mit Uirieh Eene e AD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung g
Bitterfeld-Wolfen, . . .
158 | 11.03, OT Wolfen AT Landtagsfraktion AfD Ja eonstige Biirgerdialog" Cpnene | soziale Medien AD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) g
Partei ,Der Ili. Weg" Sonstige Keine
159 12.03. Magdeburg Stiitzpunkt Partei ,Der [ll. Weg* Ja ,Heldengedenken" mind. 6 . Partei ,Der Ill. Weg*
Magdeburg/Altmark Veranstaltung Erkenntnisse
Bismark Keine Keine
160 13.03. (Landkreis Stendal) AfD ATD Ja Infostand Infostand Erkenntnisse Erkenntnisse AfD
Siehe . ) .
. . . . . Siehe ; Keine Keine . .
161 n:/eorz(bue';g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Dessau-Rofllau, OT Neeken,
Brambach, Rietzmeck und . « . “ I Flugblatt ,Kriminelle Keine Keine . u
162 13.03. Zerbst, OT Steutz, Steckby Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Auslander raus!® Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
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AfD-Kreisverband
Burg Jerichower Land : Sonstige . “ . .
163 14.03. (Landkreis Jerichower Land) und AfD Nein Veranstaltung ,Theorie und Vorfeld 25 soziale Medien AfD
JA Sachsen-Anhalt
Dessau-Roflau, . . . . I Flugblatt ,Kriminelle Keine Keine . ;
164 14.03. OT Mosigkau Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion Auslander raus!® Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
165 14.03. Gréningen, O.T H.eynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Far Frieden und Freiheit" 5 Kemg Keine Erkenntnisse
(Landkreis Borde) Erkenntnisse
DroyRig . Sonstige . . « . .
166 15.03. (Burgenlandkreis) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog 80 soziale Medien AfD
Kéthen AfD-Kreisverband Sonstige _ Keine . .
167 15.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld ATD Ja Veranstaltung »Stammtisch Erkenntnisse soziale Medien ATD
Sangerhausen AfD-Kreisverband Sonstige . o Keine . .
andkreis Mansfeid-Sldharz ansfeld-Stdharz eranstaltung ? rkenntnisse
168 15.03. (Landkreis Mansfeld-Sudh Mansfeld-Sidh AD Ja vV talt Burgerstammtisch Erkenntni soziale Medien AfD
Siehe Siehe Siehe Keine
169 Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorb K Siehe Vorbemerkung v K Erkenntni Siehe Vorbemerkung
merkung orbemerkung orbemerkung rkenntnisse
Aktionstag der Aktionsgruppe
: . « . « . Sonstige LKorper & Geist" mit Siehe Siehe . .
170 16.03. Siehe Vorbemerkung Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der Ill. Weg Nein Veranstaltung Sporteinheit und Vorbemerkung Vorbemerkung Partei ,Der 1ll. Weg
,Grundlagenschulung”
171 16.03 Radegast AfD-Kreisverband AfD Nein Partei- ,Kandidatenaufstellung fur Keine Keine AfD
R (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld veranstaltung Kommunalwahl 2024" Erkenntnisse Erkenntnisse
Groéningen, OT Heynburg . . . N I Keine : .
172 17.03. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Far Frieden und Freiheit 2 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Zerbst : Sonstige . . Keine Keine
173 17.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) JA Sachsen-Anhalt AfD Nein Veranstaltung ,Paintbaliturnier Erkenntnisse Erkenntnisse JA
. ,Montagsdemo in Halle - Fur )
174 | 18.03. Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische Ja Demonstration |  Frieden, ehrliche Medien, 22 Keine Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) ; NS Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
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Kéthen AfD-Kreisverband Sonstige " Keine . :
175 18.03. (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AD Ja Veranstaltung »Stammtisch Erkenntnisse soziale Medien ATD
Stendal AfD-Landtagsfraktion Sonstige , . p Keine ; ;
176 18.03. (Landkreis Stendal) Sachsen-Anhalt ATD Ja Veranstaltung ,Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AD
Gardelegen, Kalbe, Klétze Sonstige o a ; Keine Keine
r 18.03. (Altmarkkreis Salzwedel) AfD AD Ja Veranstaltung ,FUr Sie Unterwegs Erkenntnisse Erkenntnisse AD
Bismark, Tangerhiitte, . . .
178 18.03. Tangerminde AfD AfD Ja Versaonnsstglqtﬁn ,Far Sie Unterwegs" Erkgr?r:?r?isse Erké(r?r:?:isse AfD
(Landkreis Stendal) 9
Grafenhainichen . ; . . I Flugblatt ,Kriminelle Keine Keine ) y
179 20.03. (Landkreis Wittenberg) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Auslander raus!® Erkenntnisse Erkenntnisse Partei ,Der lll. Weg
AfD-Landtagsfraktion Sonstige . . " , .
180 20.03. Magdeburg Sachsen-Anhalt AfD Ja Veranstaltung ,Birgerdialog 200 soziale Medien AfD
181 21.03 Groningen, OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache Fur Frieden und Freiheit" 4 Keine Keine Erkenntnisse
T (Landkreis Bérde) ? Erkenntnisse
182 \?oi?g:— Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Nein Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Keine Keine Erkenntnisse
merkung 9 ung g Vorbemerkung g Vorbemerkung Erkenntnisse
Nordharz, OT Stapelburg . Sonstige " o . .
183 22.03. (Landkreis Harz) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung ,Burgerdialog 200 soziale Medien AfD
. . Gedenkfeier fur die Opfer : .
Weillenfels . Sonstige ’ Keine Keine
184 22.03. (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Veranstaltung Ka(:)epsPﬁQZ:%ff/zE?gfgsherr;n“ Erkenntnisse Erkenntnisse AID
Burg AfD Kreisverband . Sonstige . p Keine . .
185 23.08. (Landkreis Jerichower Land) Jerichower Land AfD Nein Veranstaltung ~Osterskat- und Spieleabend Erkenntnisse soziale Medien AfD
. Rechtsextremistische . ,Die Revolution ist noch nicht Keine Keine . .
186 23.03. Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration 7u Ende Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Freeway Rider's MC . .
. " Uberregionale subkulturell
Bitterfeld-Wolfen, Prospect ChaE)ter gepragte . Sonstige " ‘ Siehe soziale Medien, . .
187 23.03. OT Wolfen Mittel/Elbe . Nein ,Clubhauseréffnung Keine Erkenntnisse
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) (ehem. Brigade 8 Chapter rechtsegtzr:rr]glstlsche Veranstaltung Vorbemerkung Flyer
Mittel/Elbe)
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Gréningen, OT Heynburg . . . A P Keine . .
188 24.03. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit 13 Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Bad Bibra . . ~Stoppt den grofien . .
189 25.03. (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Demonstration Raubzug!* 180 soziale Medien AfD
Rechtsextremistische »Montagsdemo in Halle - Far Keine
190 25.03. Halle (Saale) Sven Liebich Ja Demonstration Frieden, ehrliche Medien, 17 : Keine Erkenntnisse
Szene Halle (Saale) . AN Erkenntnisse
soziale Gerechtigkeit
Sangerhausen AfD-Ortsgruppe Keine Keine
191 26.03. (Landkreis Mansfeld-Stdharz) Sangerhausen AfD Ja Infostand Infostand Erkenntnisse Erkenntnisse ATD
Lutherstadt Wittenberg . Sonstige . . a Keine . .
192 26.03. (Landkreis Wittenberg) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung ,Burgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
Lutherstadt Eisleben AfD-Kreisverband Sonstige . — Keine . X
193 21.03. (Landkreis Mansfeld-Stdharz) Mansfeld-Sudharz AfD Ja Veranstaltung .Blrgerstammtisch Erkenntnisse soziale Medien AfD
Haldensleben . Sonstige . . p Keine . .
194 27.03. (Landkreis Borde) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung ,Blrgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
: « . “ o Flugblatt ,Kriminelle Keine Keine
195 27.03. Halle (Saale) Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Auslander rausi Erkenntnisse Erkenntnisse Der Hil. Weg
Groningen, OT Heynburg . . . - - Keine Keine : .
196 28.03. (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache JFur Frieden und Freiheit Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Leuna , « : « O Flugblatt ,Kriminelle Keine Keine
197 29.03. (Saalekreis) Partei ,Der IlIl. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Auslander raus!® Erkenntnisse Erkenntnisse Der [ll. Weg
Gardelegen ; ; . ;
198 30.03. (Altmarkkreis Salzwedel) JA Altmark AfD Nein Wanderung ,Osterwanderung 50 soziale Medien JA
Burg . ,Osterfahrt fur den Frieden Keine
199 30.03. (Landkreis Jerichower Land) Siehe Vorbemerkung AID Ja Fahrzeugaufzug und gegen Wettrusten® 31 Erkenntnisse ATD
Gréafenhainichen . “ . « Sonstige ,Ostarafeier mit . Keine
200 31.03. (Landkreis Wittenberg) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lll. Weg Ja Veranstaltung Gemeinschaftstag" mind. 10 Erkenntnisse Der lll. Weg
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201

31.03.

Gréningen, OT Heynburg
(Landkreis Bérde)

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Mahnwache

,Fur Frieden und Freiheit*

Keine
Erkenntnisse

Keine Erkenntnisse
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Frage 5 und 6: Frage 5 und 6:
Ifd. Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: . .
Nr. Datum 2024 Ort Veranstalter/Gruppierung Art der Veranstaltung/Aktion Teilnehmerzahl | Teilnehmerzahl aus
gesamt Sachsen-Anhalt
Siehe . . . Siehe .
1 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
2 Siehe Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
3 Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung ¢ 9 S Vorbemerkung S
4 Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Northeim AfD Kreisverband . “ keine
5 12.01. (Niedersachsen) Northeim -Neujahrsempfang Erkenntnisse 2
Siehe . - . Keine .
6 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Chemnitz . . . . Keine .
7 19.01. (Sachsen) Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Erkenntnisse mind. 1
Dortmund Vortrag Goétz Kubitschek
8 19.01. Nordrhein-Westfalen) JA Nordrhein-Westfalen .Zehn Thesen zur realistischen etwa 60 mind. 1
(No ) Einordnung einer méglichen Wende*
9 54,01 Steyregg Identitare Bewegung Vortrag Gotz Kubitschek Keine mind. 1
T (Osterreich) Osterreich ,Castell Aurora® ,Zehn Thesen® Erkenntnisse ’
10 Siehe Siehe Vorbemerkun Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung ¢ g Vorbemerkung S
11 Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung g g S Vorbemerkung g
12 Siehe Siehe Vorbemerkun Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung g S Vorbemerkung g
13 Siehe Siehe Vorbemerkun Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung S g Vorbemerkung S




Siehe

Siehe

14 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Pirna R . . . Keine B
15 04.02. (Sachsen) Junge Nationalisten Keine Erkenntnisse Erkenntnisse mind. 1
Budapest . . « .
16 09.-11.02. (Ungarn) Keine Erkenntnisse Veranstaltungen zum ,Tag der Ehre ca. 3000 Siehe Vorbemerkung
17 11.02. Dresden Siehe Vorbemerkung ,Gedenke Dresden® Siehe Siehe Vorbemerkung
(Sachsen) Vorbemerkung
Verein fur Staatspolitik Staatspolitischer Salon
18 19.02. Berlin » Nz ,RuRlands Sicht auf die deutsche etwa 40 Keine Erkenntnisse
o Rechte*
Siehe . . . . Keine .
19 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
20 Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
21 23.-25.02. SOﬁ? Keine Erkenntnisse ,Lukov Marsch*® Keine_ Siehe Vorbemerkung
(Bulgarien) Erkenntnisse
22 Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
23 Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
24 Siehe Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Keme_ Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
Schwerin Vortrag Gétz Kubitschek
25 16.03. (Mecklenburg- JAVMecklenburg- »Zur Lage der patriotischen etwa 80 mind. 1
orpommern e
Vorpommern) Opposition
26 Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
27 Siehe Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Keine Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung

Erkenntnisse




Siehe . . . Siehe .
28 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Northeim AfD Kreisverband . R keine
29 24.03. (Niedersachsen) Northeim »Northeimer Gesprache Erkenntnisse 2
30 Siene Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Keine Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung

Erkenntnisse
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